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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ (Π.Ο.Π.Α), ΓΙΑ ΙΔΡΥΣΗ ΕΝΙΑΙΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Φωτογραφία, από τη συνάντηση της Π.Ο.Π.Α, με τον Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

της Κύπρου, στη Λευκωσία. Από αριστερά, Σταύρος Μιχαηλίδης Αντιπρόεδρος Olympians Κύπρου, 

Αθανάσιος Δ. Βιλλιώτης Πρόεδρος Π.Ο.Π.Α, Πρόδρομος Προδρόμου Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας της Κύπρου, Δημήτρης Κ. Στεφανίδης Γενικός Γραμματέας Π.Ο.Π.Α, Τζων Μπαίηλς 

Πρόεδρος Παγκοσμίου Συμβουλίου Προπονητών και Νεόφυτος Παπαϊωάννου Επιθεωρητής Μέσης 

Εκπαιδεύσεως Υπουργείου Παιδείας Κύπρου. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Φωτογραφία, από τη συνάντηση της Π.Ο.Π.Α με τους Olympians της Κύπρου και Κυπρίους 

Προπονητές. Τέταρτος από αριστερά, Τζων Μπαίηλς Πρόεδρος Παγκοσμίου Συμβουλίου 

Προπονητών, δίπλα του Αθανάσιος Δ. Βιλλιώτης Πρόεδρος Π.Ο.Π.Α, τρίτος από δεξιά Δημήτρης Κ. 

Στεφανίδης Γενικός Γραμματέας Π.Ο.Π.Α και δεύτερος από δεξιά Σταύρος Μιχαηλίδης Αντιπρόεδρος 

Olympians Κύπρου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κατά την επίσκεψη του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα της Π.Ο.Π.Α στον Τύμβο της 

Μακεδονίτισσας, δίπλα στο NORATLAS. 

 

Επίσκεψη στην Κύπρο, στα τέλη Σεπτεμβρίου, πραγματοποίησε αντιπροσωπεία της 

Πανελληνίου Ομοσπονδίας Προπονητών Αθλημάτων και Εκπαιδευτών (Π.Ο.Π.Α). 

Η αντιπροσωπεία αποτελείτο από τον Πρόεδρο της Π.Ο.Π.Α κ. Αθανάσιο Δ. Βιλλιώτη και τον 

Γενικού Γραμματέα της κ. Δημήτριο Κ. Στεφανίδη. 

Σκοπός της επισκέψεως ήταν, η προώθηση της πρωτοβουλίας της Π.Ο.Π.Α, για ίδρυση 

ενιαίου φορέα Προπονητών αθλημάτων στην Κύπρο, στα πρότυπα της Π.Ο.Π.Α. Για τον 

σκοπό αυτό, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με τον Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας της Κύπρου κ. Πρόδρομο Προδρόμου, στο γραφείου του στην Λευκωσία, καθώς 

και συνάντηση με τους Olympians της Κύπρου. Η συνάντηση αυτή, πραγματοποιήθηκε στο 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ στην Λευκωσία. Παρόντες ήταν, εκτός της αντιπροσωπείας της 



Π.Ο.Π.Α, ο Αντιπρόεδρος των Olympians Κύπρου κ. Σταύρος Μιχαηλίδης, ο Πρόεδρος του 

Παγκοσμίου Συμβουλίου Προπονητών κ. Τζων Μπαίηλς που είχε προσκληθεί από την 

Π.Ο.Π.Α να συμμετέχει στη συνάντηση, καθώς και Κύπριοι Προπονητές από διάφορα 

αθλήματα. 

Επίσης, ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας της Π.Ο.Π.Α, ζητήθηκε από το Παγκόσμιο 

Συμβούλιο Προπονητών και συνόδευσαν τον Πρόεδρό του κ. Τζων Μπαίηλς στις εργασίες 

του προγράμματος MotivAction στην Λευκωσία, που σκοπό έχει την καταπολέμηση των 

στημένων παιχνιδιών. 

Η συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν κρίνονται απολύτως επιτυχημένες, καθώς η ιδέα 

της Π.Ο.Π.Α για ίδρυση ενιαίου φορέα Κυπρίων Προπονητών Αθλημάτων έχει γίνει δεκτή με 

μεγάλο ενδιαφέρον και ενθουσιασμό, κάτι το οποίο ενισχύθηκε ακόμη περισσότερο με την 

παρουσία στις συναντήσεις και του Προέδρου του Παγκοσμίου Συμβουλίου Προπονητών, 

μέλος του οποίου αποτελεί η Π.Ο.Π.Α. 

Ενήμεροι για την πρωτοβουλία της Π.Ο.Π.Α είναι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Γεώργιος 

Αναστασιάδης και ο Πρόεδρος του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού κ. Ανδρέας 

Μιχαηλίδης. 

Η αντιπροσωπεία της Π.Ο.Π.Α, επισκέφτηκε και τον Τύμβο της Μακεδονίτισσας για να 

τιμήσει τους πεσόντες ήρωες, κατά την Τουρκική εισβολή του 1974. 

 

 

 


